

Послание Президента Узбекистана остаётся в центре внимания зарубежных экспертов

Послание Президента остается в центре внимания зарубежных экспертов

Зарубежные экспертные круги продолжают делиться своими мнениями о Послании Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева парламенту страны.

ХУ Чжэньюэ, вице-президент Китайской ассоциации публичной дипломатии:

— Мы с большим интересом ознакомились с Посланием Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева Олий Мажлису. Глава государства дал критические оценки существующим недостаткам, наметил цели и задачи по углублению реформ на ближайшие годы.

Китай и Узбекистан — дружественные соседи и стратегические партнеры. В Послании подчеркнута важность развития отношений с Китаем и укрепления сотрудничества между государствами — участниками ШОС. Это также направление совместных усилий наших двух стран, которые имеют большой потенциал для сотрудничества в сферах экономики, торговли, науки и техники, культуры, а также энергетики, транзитных перевозок, строительства инфраструктуры и туризма. Выступление Президента Узбекистана открывает новые перспективы партнерства.

Анил ШАСТРИ, председатель Совета управляющих института Лала Бахадура Шастри (Индия):

— Послание Президента Шавката Мирзиёева Олий Мажлису является важным историческим документом, в котором освещаются разные аспекты развития Узбекистана.

Предпринимаемые руководством страны меры по повышению роли науки и образования, их вывода на новый современный уровень развития заслуживают высокой оценки. Узбекистан движется к конкурентоспособной экономике. Глава государства также подчеркивает важность здравоохранения, поскольку стране необходимо обеспечить гражданам качественную медицинскую помощь.

Узбекистан и Индию связывают узы многовековой дружбы. Богатые традиции и обычаи народов во многом схожи. Мой отец, второй Премьер-министр Индии Лал Бахадур Шастри, скончался в Ташкенте 11 января 1966 года после подписания мирного договора с Пакистаном. В столице Узбекистана ему установили памятник. Убежден, братские отношения между нашими народами будут укрепляться.

Осман МЕСТЕН, председатель межпарламентской группы дружбы «Турция — Узбекистан»:

— В Узбекистане создаются все условия для обеспечения интересов населения, парламент разрабатывает новые законы, направленные на достижение данной цели.

Президент Шавкат Мирзиёев в Послании также обращает особое внимание на дальнейшее развитие государства и обеспечение достойной жизни народа.

Хочу выразить поддержку реформаторских идей Президента Шавката Мирзиёева. Мы готовы делиться опытом Турции в сфере парламентаризма и далее развивать сотрудничество в этом направлении.

Наши парламенты поставили перед собой четкие цели по укреплению основ двусторонних отношений. Это будет способствовать тесному взаимодействию между законодательными органами двух стран. Будем обращать особое внимание на вклад, который мы можем внести в обеспечение правовых основ развития торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного диалога. Для этого готовы активно использовать возможности групп дружбы и межпарламентские связи.

Саркан КАЯЛАР, исполнительный директор Турецкого агентства по сотрудничеству и координации (ТИКА):

— Под руководством Президента Шавката Мирзиёева в Узбекистане осуществляется этап коренного реформирования всех сфер. Созвучное Стратегии действий и другим перспективным программам Послание Олий Мажлису стало «дорожной картой», определяющей задачи на ближайшую перспективу. ТИКА готово оказать содействие Узбекистану в решении поставленных задач.

Опубликовано в газете «Народное слово» №51 от 10.03.2020г.